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                                   ZAPISNIK XV 

sa XV sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 9. listopada. 2023. godine, s 

početkom u 19 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 11 (jedanaest) vijećnika. 

 

 1. Perica Tucak- predsjednik 

 2. Branisav Škeva – potpredsjednik 

 3. Mara Gadžo- potpredsjednica 

 4. Mirko Perkušić 

 5. Mario Rebić 

 6. Petrar  Šteko 

 7. Petar Nenadić 

 8. Slavko Žužul 

 9. Mario Kujundžić 

11. Mladen Majić 

  

 

 

Odsutan:  Rebić Bruno, Marina  Perković-Šantar, Mislav Maršić, Roko Rebić 

 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Pitanje za gradonačelnika. Prije par tjedana ste na Radio Imotskom govorili o 

izmjeni azbestnih cijevi od Vukadinovića do Topića. Pošto je naše selo već raskopano, pa ova 

dionica je već godinu i pol dana  apsolutno neprikladna za promet.  Kad mislite to i u kojem roku 

dovršiti  da bi se to moglo asfaltirati. Također i da se završi sa pretovarnom stanicom. Dvije cijevi 

treba spojiti da bi se ono zatrpala. Ona je još uvijek opasnost. 

 

GRADONAČELNIK: Projekt aglomeracije tj. azbestne cijevi koja prolazi kroz županijsku prometnicu 

od“ Vukadinovića“ do križanja kod „Topića“ nije obuhvaćena u projektu. Taj problem je nama bio 

vidljiv nakon potpisivanja ugovora. Vodovod Imotske krajine d.o.o  nas nije obavijestio te mi nismo 

imali ta saznanja sve dok  nije krenuo sam postupak kopanja-aglomeracije.  Kroz jedan duži period 

pokušali smo zatvarati kroz sam projekt izgradnje tj. izmjene kopanja te prometnice, tako da to 

bude prihvatljiv trošak za aglomeraciju. Međutim to se nikako nije moglo provesti. Drugi model je 

bio da  Hrvatske vode d.o.o  sufinanciraju izmjenu te cijevi.  Planirana sredstva su bila nedovoljna 

za izmjenu cijevi. Grad Imotski je naručio projekt  te se o tome razgovaralo i sve analiziralo oko te 

izmjene cijevi. To nije apsolutno obuhvaćeno u okviru aglomeracije. Taj projekt je platio Grad 

Imotski i taj projekt je prijavljen na NPOO. Ta  je dokumentacija na provjeri u Hrvatskim vodama 
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d.o.o , te prema informacijama već od ljeta to je prihvatljiv trošak. Ta sredstva trebali bi dobiti 

nadam se u skoro vrijeme. Svima na m je u interesu da se ta prometnica završi…. itd. 

Što se tiče pretovarne stanice - crpne stanice- Vejića vrilo,  informacija koju sam dobio od izvođača 

je da su radovi u tijeku. Radovi se odnose na spajanju tog sustava  odnosno na postavljanju te 

infrastrukture koja je sastavni dio tih šahti, pumpi ili već što se stavlja na te šahte. To bi trebalo biti 

zatrpano po informacijama koje imamo.  To je prioritet dok voda nije došla. Naravno da nije u redu 

da taj dio nije zaštićen, neograđen….itd. 

       

   

M.GADŽO: Uvjerenja sam da svi vijećnici svjedoče svakodnevnim upitima građana koji iznose razne 

probleme, jer oni u biti ne znaju kome se obratiti. Većinom su to komunalne stvari  ponekad i 

bizarne tipa da neradi javna rasvjeta u selu itd. Ovakve bi probleme trebao procesuirati Mjesni 

odbor….itd. Naime izbjegavanje formiranja meni nije ništa drugo nego odraz straha od gubitka 

kontrole i disperzije moći. Zanima me postoji li Odluka o osnivanju mjesnih odbora u Gradu 

Imotskom ? 

 

GRADONAČELNIK: Ja ću se potruditi  te vidjeti sve vezano uz temu mjesnih odbora te Vam 

odgovoriti. Pismeno ili usmeno vidjet ćemo. 

 

S.ŽUŽUL: Bliži se Svi sveti te me zanima kakvo je stanje sa grobljima? Kada se planira završetak? 

 

GRADONAČELNIK: Mi se trenutno nalazimo u završnoj fazi gradnje samih grobnica. Ostalo je 

radova cirka dva tjedna  što se tiče samih grobnica, a što se tiče uređenja okoliša kao što je 

hortikultura kao i ostatak nekakvih zidova to je sastavni dio samog projekta. Svakako očekujemo 

završetak do kraja mjeseca kako je i ugovorom definirano. Dinamika radova je dobra kao i same 

vremenske prilike….itd. 

 

  

B.ŠKEVA: Zanima me Rotor tj .kada se očekuje kraj tih radova?          

 

GRADONAČELNIK: Ja u kontinuitetu odgovaram već tri godine slično. Radovi se kontinuirano i 

dobro odvijaju. Uređenje tj. hortikulturu mi kao gradska uprava pratimo i taj dio. Važno je da se uz 

taj projekt kojeg očekujemo da se završi u ovom zimskom periodu, krene i sa uređenjem 

nogostupa. Slijedi nastavak uređenja pješačkog djela uz državnu prometnicu od rotora do ulaza u 

Grad Imotski kod restorana Venecije ..itd. Ovaj drugi dio kojeg je Grad Imotski  uz suradnju sa 

Hrvatskim cestama analizirao to bi bio projekt nogostupa do Kamen mosta. To će ući u njihov 

program za građenje….itd 

 

P.NENADIĆ: Kada kreće rekonstrukcija gradske tržnice? U kojem omjeru će financijski sudjelovati 

Grad Imotski? 

  

GRADONAČELNIK: Postupak javne nabave je složen te će trajati do kraja ove godine. Sredstva su 

nama osigurana u onom djelu oko 700.000,00 Eura. To bi bila polovica iznosa. Mi ćemo svakako u 

idućoj godini tražiti da krene sama gradnja. Sredstva koja nam budu nedostajala dobiti  ćemo iz 

proračuna Vlade RH.….itd. 
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M. REBIĆ: Što je sa izgradnjom školske dvorane u Osnovnoj školi? 

  

GRADONAČELNIK: Prije nego što odgovorim na pitanje kolegici Mari Gadžo koja je članica školskog 

odbora Osnovne škole „Josip Virgilij Perić“. Oni često zasjedaju i razmatraju tu temu. Ta je tema 

bila na dnevnom redu više od dvije godine, kada je O.Š. „Josip Virgilij Perić“ upisala zabilježbu upisa 

zemljišta oko škole. Ovdje se dogodio jedan apsurd tj. dvije škole koje pretendiraju na uknjižbu 

zemljišta nemisleći na djecu. Bilo je niz sastanaka na kojima sam slušao razne ideje ravnatelja. Bili 

je dosta mučno kako se nisu mogli dogovoriti oko uknjižbi bilo na jednoj ili drugoj školi kako bi se 

krenulo sa projektom. Postojeća dvorana koja je u sastavu donje škole je mala , te je cirka za 300 

učenika… . Dogovori traju tri godine.    

  

P.NENADIĆ: Što se traži od tih ravnatelja? Što oni traže te što napraviti da svi budu zadovoljni? 

  

GRADONAČELNIK: Grad Imotski nije osnivač. Naime sve što je za dobrobit djece je bitno. Među 

svim  pilot projektima tu smo toliko puta donosili odluke, korekcije, a sve za dobrobit naše djece. 

Osnivač je Splitsko-dalmatinska Županija koja mora kao osnivač urazumiti ravnatelje, školske 

odbore i sve ostalo kako bi se krenulo u taj projekt. Svađaju se oko mejaša, a ne oko interesa djece. 

Interes djece treba biti na prvom mjestu. Rješenje će ponuditi županija i nudi ga već dugi niz 

godina. Oni ga ne žele……. itd. 

 

M.PERKUŠIĆ: Je li Vam poznato da su škole prilikom osnivanja gornje škole napravile diobenu 

bilancu? Ja ne znam je li Vi članovi školskog odbora znate  da postoji   diobena bilanca i što u njima 

piše. Je li znate zbog čega je stanje takvo kakvo je? Jedino pate djeca. Imamo takvo stanje da 

postoji mogućnost i u gornjoj i u donjoj školi zbog derutnosti i nepostojanja volje  da se neko dijete 

ozljedi. Tko će onda biti odgovoran? O tome nitko ne želi razmišljati . Ovo postoji kao problem već 

godinama .   

 

PERICA TUCAK - predsjednik gradskog vijeća: Smatram da ovdje trebaju biti prije svega dva 

ravnatelja koji će odgovoriti na postavljena pitanja od strane nas…. itd. Ne trebamo o tome 

raspravljati bez njih. 

 

M.GADŽO: Ja sam zajedno sa Milanom i Petrom članica školskog odbora Osnovne škole “Josip  

Virgilij Perić“. Po mojim svim saznanjima, te koliko ja sve znam o ovom slučaju, smatram da  se 

najveća  omaška  dogodila u diobenoj bilanci  budući  su išli ishitreno te nisu podijelili to zemljište. 

Hajdemo uknjižiti zemljište na obje škole .              

 

GRADONAČELNIK:  Pročitao je sadržaj donesenog  zaključka  nakon održanog  sastanka  18.05.2020 

godine u uredu SDŽ gdje su  bili prisutni i ravnatelji . Ja  sam postavio pitanje na tom sastanku tko 

će održavati tu dvoranu ili ta igrališta kad vidimo sada u kakvom su stanju. 

 

M. ZDILAR: Sami smo svjedoci da je bilo dosta neupisane djece u vrtiću. Mada su se na kraju ipak 

sva djeca upisala, zanima me što se planira za slijedeću godinu ? Bitno je da ne dođemo slijedeću 

godinu opet u ovu situaciju. Planira li se proširenje kapaciteta dječjeg vrtića? 
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Imam još jedno pitanje. Naime ja već mjesec dana pokušavam preko komunalnih redara doći do 

informacija  vezano  uz par ogromnih rupa na cestama u selu. Oni mene usmjeravaju na gospođicu 

Mariju Mustapić, te ako sam dobar sa njom da to riješim. Nisam  dobio odgovor,  nisam dobio 

ništa. Molim da mi se obrazloži kome se treba javiti te kome poslati zahtjev?  

 

GRADONAČELNIK: Što se tiče upisa u dječji vrtić predsjednik Upravnog vijeća gospodin Majić 

upoznat je sa svim detaljima. Grad Imotski je pripremio projekt uređenja dvije grupe u Glavini 

Donjoj gdje je bila policija. Čekamo potrebnu dokumentaciju te da se ministarstva između sebe 

razmjene kako bi mogli dobiti na trajno korištenje te prostore i naravno urediti okoliš. Trenutno 

uređujemo ostatak okoliša oko centralnog vrtića u Imotskom… itd .Što se tiče rupa ja sam upoznat 

te to nije posao gospođice Mustapić već je to dio koji mene pripada. Ovo će se riješiti svakako. 

 

 

P.TUCAK: Uputio bih pohvalu Udruzi Geopark- Biokovo- Imotska jezera kojoj smo mi jedan od 

osnivača i financijera te udruge. Naime Geopark Biokovo-Imotska jezera dobio je UNESCO status te 

samim tim je postao treći UNESCO Globalni Geopark u RH…itd. 

 

 

M.KUJUNDŽIĆ: Pošto smo svi svjedoci remek djela hrvatske arhitekture . Naime  to se odnosi  na 

zgradu na jezeru te me zanima kako  se ona uklapa u vizuru grada. Što je tu sa našim urbanističkim 

planom... ? Postoje li tu sve dozvole? Jesmo li mi tu nešto poduzeli? Treba sve napraviti kako se u 

budućnosti ne dogodi takav genocid u prostoru. Ovo je strava u našem gradu. 

 

GRADONAČELNIK: Imam  tolerantno susjedstvo. Pitanja su krenula negdje prije tri do četiri dana. 

Ljudi me pitaju te komuniciraju sa investitorima. Mi smo kao JLS od samog početka radova 

upućivali komunalne redare da vidimo što se tu događa u prostoru. Komunalni redari su izlazili u 

dva, tri navrata te nisu naišli na investitora ni glavnog inženjera… itd. Kad ih pronađu onda se 

obavijesti grad. Nakon proteka nekih mjesec i pol dana kad se objekt ukazao krenula su pitanja 

odgovornih građana. Imali smo zadiranje u prostor grada u nekoliko navrata. Prvi put je ovo da se 

građani bune te da mene prozivaju. Ja sam jutros sa mojom pročelnicom razgovarao i pozvao 

komunalnog redara. Uputili smo ga na teren, napravio je zapisnik gdje je konstatirano da navedeno 

gradilište nema pravomoćnu građevinsku dozvolu za gradnju. Potrebno je da  građevinski 

inspektorat izađe na predmetnu lokaciju te preuzme sve radnje koje su zakonski pod njihovom 

ingerencijom .Mislim da mi nismo zakasnili…itd. 

 

 

 

 

Pauza 
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Dnevni red XV. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

1. Prijedlog Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2023. godinu, 

2. Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2023. godinu-1. izmjene 

3. Prijedlog Odluke o potporama prijevoza i školovanja učenika i studenata s područja grada 

Imotskog, 

4. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Vijeća za prevenciju kriminaliteta.  

 

 

 

                                                                DNEVNI RED 

 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje dopunu Dnevnog reda sa točkom 5.Odluka isplate novčane 

pomoći  te konstatira da je ista JEDNOGLASNO usvojena. 

 

Nakon toga predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje Dnevni red kao u pozivu sa dopunom  

Odluke o isplati novčane pomoći pod točkom 5. te  konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen.   

 

 

 

Zapisnik sa XIII. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa XIII. sjednice Gradskog vijeća 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje  te konstatira 

da je isti  sa 8 glasova za i  3 glasa protiv isti  usvojen 

 

 

 

TOČKA : 1 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada 

Imotskog za 2023. godinu, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je  

isti  JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

 

 

 

 

TOČKA: 2 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Proračuna Grada Imotskog za 2023.godinu-I. 

izmjene 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir p 

 

   da  

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je 

isti   JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o potporama prijevoza i školovanja učenika 

i studenata s područja grada Imotskog.  

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  

JEDNOGLASNO usvojen.  

 

 

 

TOČKA: 4    

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Rješenja o imenovanju članova Vijeća za prevenciju 

kriminaliteta.  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je  isto 

JEDNOGLASNO  usvojeno.              

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Odluci o isplati novčane pomoći, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je ista 

JEDNOGLASNO  usvojena. 
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     ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


